Convertir Ecuaciones Lineales (A)

Ot

-3

9.

. Forma Estandar: 3z 4+ 9y = 8

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

2. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: Yy = —% — g
. Forma Esténdar: |. Forma Estdndar: 3x — 6y = 1

Forma pendiente-intercepto: y = * — % Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estandar: 6. Forma Estandar:

F . . 2 2 . . cay — 11 1

orma pendiente-intercepto: y = —3Z + 3 Forma pendiente-intercepto: y = 3L — 3

. Forma Estéandar: z + 3y = —11 8. Forma Estandar: 9 — 6y = 8

Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto:

Forma Estandar: 10. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: Yy = & — % Forma pendiente-intercepto: y = 21 — %
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Convertir Ecuaciones Lineales (A) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 3x + 9y = 8 2. Forma Estéandar: bx + 3y = —5
Forma pendiente-intercepto: y = —%x + g Forma pendiente-intercepto: Yy = —gx —
. Forma Estandar: 11z — 11y = 12 4. Forma Estdndar: 3z — 6y = 1
Forma pendiente-intercepto: y = * — % Forma pendiente-intercepto: y = % — %
. Forma Estandar: 22 + 3y = 2 6. Forma Esténdar: 11z — 3y =1
. . 9 2 . . 11 1
Forma pendiente-intercepto: y = —3Z + 3 Forma pendiente-intercepto: y = 3L — 3
". Forma Estandar: x + 3y = —11 8. Forma Esténdar: 9z — 6y = 8
. . 1 11 : . .3 4
Forma pendiente-intercepto: y = —37 — 5 Forma pendiente-intercepto: y = 5L — 3
Forma Estdndar: 32 — 3y = 4 10. Forma Estdndar: 122 — 6y = 5
Forma pendiente-intercepto: Yy = & — % Forma pendiente-intercepto: y = 21 — %

ot
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Convertir Ecuaciones Lineales (B)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 102 4+ 4y = —11 2.

Forma pendiente-intercepto:

3. Forma Estdndar: 3z — by = —3 1.

Forma pendiente-intercepto:

. Forma Estandar: 6.

3

Forma pendiente-intercepto: y = 11T — 1

. Forma Estandar: 5x + 4y = —9 8.

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estandar: 10

Forma pendiente-intercepto: y = —%LIZ + %

Forma Estandar: 4o 4 6y = 1

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estdndar: 5x — 12y = 1

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estdndar: x + by = —6

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estéandar:

Forma pendiente-intercepto: y = g —
. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = %:U +

[\J [

~>
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Convertir Ecuaciones Lineales (B) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 102 4+ 4y = —11

11
L=

DO Ut

Forma pendiente-intercepto: y = —

. Forma Estandar: 3z — 5y = —3

Forma pendiente-intercepto: y = gl’ + g
. Forma Estandar: 3v — 11y = 11
Forma pendiente-intercepto: y = %:L‘ —1
. Forma Estdndar: bx + 4y = —9
F : . . _ 5 9
orma pendiente-intercepto: y = —1T — 3
Forma Estdndar: 51 + 12y = 1
Forma pendiente-intercepto: y = —%x + %

2. Forma Estandar: 4x + 6y = 1

wino

Forma pendiente-intercepto: y =

4. Forma Esténdar: bx — 12y =1

Forma pendiente-intercepto: y =

6. Forma Estdndar: © 4 5y = —6

Forma pendiente-intercepto: y =

8. Forma Esténdar: 5x — 2y = 3

Forma pendiente-intercepto: y =

DUt

10. Forma Estdndar: 92 — Ty = —6

Forma pendiente-intercepto: y = %x +

T -+

O =
S
|

N0

|

=

(i)
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Convertir Ecuaciones Lineales (C)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 9 — 4y = —10

Forma pendiente-intercepto:

3. Forma Estdndar:

Forma pendiente-intercepto: y = —%x —

. Forma Estandar:

1

Forma pendiente-intercepto: Yy = ——T — 5

10

. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = —1111’ + %

Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = Y

5

1
2

5

2. Forma Estéandar: 112 4+ 8y = 2

Forma pendiente-intercepto:

I. Forma Estdndar: 4o + y = —1

Forma pendiente-intercepto:

6. Forma Estédndar:

Forma pendiente-intercepto: ¥y = x + 1

8. Forma Esténdar: 6z + 5y = —11

Forma pendiente-intercepto:

10. Forma Estdndar: © + 9y = —4

Forma pendiente-intercepto:
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Convertir Ecuaciones Lineales (C) Respuestas

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

1. Forma Estandar: 92 — 4y = —10 2. Forma Estéandar: 112 + 8y = 2
Forma pendiente-intercepto: y = %:U + % Forma pendiente-intercepto: y = —%x + i
3. Forma Estdndar: 42 + 6y = —3 4. Forma Estdndar: 4o +y = —1
Forma pendiente-intercepto: y = —%:E — % Forma pendiente-intercepto: 1y = —4x — 1
5. Forma Estandar: © + 10y = —7 6. Forma Esténdar: v — 1y = —1
Forma pendiente-intercepto: y = —%:C — % Forma pendiente-intercepto: ¥y = x + 1
7. Forma Estandar: 72 + 11y =9 8. Forma Esténdar: 6z + 5y = —11
. . I 9 . : 6 11
Forma pendiente-intercepto: y = -4 + 11 Forma pendiente-intercepto: y = —5l — %
9. Forma Esténdar: 3z + 5y = —2 10. Forma Estdndar: « + 9y = —4
Forma pendiente-intercepto: y = —% — % Forma pendiente-intercepto: y = —%(E — %
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Convertir Ecuaciones Lineales (D)

Ot

-3

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 2. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = gx — % Forma pendiente-intercepto: y = 12x — 2
. Forma Estdndar: |. Forma Estdndar: 7o — 9y = —9
Forma pendiente-intercepto: y = —%x — 1% Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estandar: 7x 4+ 10y = —5 6. Forma Estédndar:
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = i — %
. Forma Estandar: ©* —y =1 8. Forma Esténdar:
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = —%SC + %
Forma Estdndar: 2o — 2y = —1 10. Forma Esténdar: 10z +4y =7
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto:
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Convertir Ecuaciones Lineales (D) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 5x — 9y = 8 2. Forma Estandar: 120 —y = 2
Forma pendiente-intercepto: y = gx — % Forma pendiente-intercepto: y = 12x — 2
. Forma Estandar: 4x + 10y = —9 4. Forma Estdndar: 7o — 9y = —9
Forma pendiente-intercepto: y = —%:E — 1% Forma pendiente-intercepto: y = %x +1
. Forma Esténdar: 7x 4+ 10y = —5 6. Forma Esténdar: © — 4y = 5
Forma pendiente-intercepto: y = —1%56 — % Forma pendiente-intercepto: y = i — %
". Forma Estdndar: © —y = 1 8. Forma Esténdar: bx + 4y = 9
Forma pendiente-intercepto: yy = x — 1 Forma pendiente-intercepto: y = —%3} + %
Forma Esténdar: 20 — 2y = —1 10. Forma Estdndar: 10x +4y =7
Forma pendiente-intercepto: y = x + % Forma pendiente-intercepto: y = —gflj + E
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Convertir Ecuaciones Lineales (E)

Ot
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9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = %x —1

. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = —%x — %
. Forma Estandar: 11z — 11y = 8
Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estandar:
. . _ 12 12
Forma pendiente-intercepto: y = —17% + 17

Forma Esténdar: 20 — 2y =9

Forma pendiente-intercepto:

2. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: ¥y = x + %

I. Forma Estdndar: 10z 4 5y = —4

Forma pendiente-intercepto:

6. Forma Estdndar: bx — 1y = 2

Forma pendiente-intercepto:

8. Forma Esténdar: x — by = 2

Forma pendiente-intercepto:

10. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = %:U

+

1
2
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Convertir Ecuaciones Lineales (E) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: © — 2y = 2

Forma pendiente-intercepto: y = %x —1

. Forma Estandar: 4o + 3y = —2
. . 4 2
Forma pendiente-intercepto: y = —3T — 3
. Forma Estandar: 11z — 11y = 8
Forma pendiente-intercepto: y = & — %
" Forma Estdndar: 120 + 11y = 12
. . 12 12
Forma pendiente-intercepto: Yy = —332 + 17

Forma Estédndar: 20 — 2y =9

Forma pendiente-intercepto: y = & — g

8.

10

Forma Estdndar: 81 — 8y = —9

Forma pendiente-intercepto: ¥y = x + %

Forma Estandar: 10z 4 5y = —4

—or — 4

Forma pendiente-intercepto: y = 5

Forma Estdndar: 5 — y = 2

Forma pendiente-intercepto: 1y = bz — 2

Forma Estdndar: x — 5y = 2

Forma pendiente-intercepto: y = %LC — %
. Forma Estandar: bx — 2y = —1
Forma pendiente-intercepto: y = %x + %
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Convertir Ecuaciones Lineales (F)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 10 — 9y = —11

Forma pendiente-intercepto:

3. Forma Estdndar: 6x + 7y = 10

Forma pendiente-intercepto:

. Forma Estéandar: 10z — 10y = 1

Forma pendiente-intercepto:

6.

. Forma Estéandar: 6x — 9y = 8

Forma pendiente-intercepto:

8.

Forma Estdndar: 6z +y = —11

Forma pendiente-intercepto:

|

. Forma Estandar: 11z — 7y = —4

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estédndar:

Forma pendiente-intercepto: ¥y = —x + %

Forma Estandar: © 4+ 7y = —11

Forma pendiente-intercepto:

Forma Estéandar:

Forma pendiente-intercepto: y = —2x + %

0. Forma Estéandar: 8 +y = 1

Forma pendiente-intercepto:
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Convertir Ecuaciones Lineales (F) Respuestas

Ut
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9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 10 — 9y = —11 2. Forma Estéandar: 11x — 7y = —4
: : . g = 10 11 : : cq — 11 4

Forma pendiente-intercepto: y = oL + 9 Forma pendiente-intercepto: y = =L + -
. Forma Estandar: 6x + 7y = 10 4. Forma Esténdar: 120 + 12y = 11

Forma pendiente-intercepto: ¢y = —%x + % Forma pendiente-intercepto: y = —x + %
. Forma Estéandar: 10z — 10y = 1 6. Forma Esténdar: x + Ty = —11

Forma pendiente-intercepto: y = & — %0 Forma pendiente-intercepto: y = —%QS — 171
". Forma Estdndar: 6 — 9y = 8 8. Forma Esténdar: 6 + 3y = 7

Forma pendiente-intercepto: y = %SE — g Forma pendiente-intercepto: y = —2x + %

Forma Estdndar: 62 +y = —11 10. Forma Estdndar: 8z +y =1

Forma pendiente-intercepto: Y = —62 — 11~ Forma pendiente-intercepto: y = —8x + 1
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Convertir Ecuaciones Lineales (G)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 3x + 2y = —2

Forma pendiente-intercepto:

2. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = —3x + 1

3. Forma Estdndar:

1. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = % — g Forma pendiente-intercepto: Yy = %x + %

. Forma Estandar:

6. Forma Estédndar:

Forma pendiente-intercepto: y = —%SC + % Forma pendiente-intercepto: y = %:C +1
. Forma Estandar: 4x — 11y = —10 8. Forma Estédndar:

Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = llox — %

Forma Estdndar: 10. Forma Estandar: x — 3y = —6

Forma pendiente-intercepto: y = —2x — % Forma pendiente-intercepto:
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Convertir Ecuaciones Lineales (G) Respuestas

Ut

~I

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 3x + 2y = —2

3

Forma pendiente-intercepto: y = —5T — 1
. Forma Estandar: 8 — 7y = 6
. . ., 8 6
Forma pendiente-intercepto: y = T — 5
. Forma Estandar: 22 4 3y = 1
Forma pendiente-intercepto: y = —%SC + %
" Forma Estandar: 4 — 11y = —10
. . oy 10
Forma pendiente-intercepto: y = 72 + 7
. Forma Estandar: 102 4 5y = —12
12

Forma pendiente-intercepto: y = —2x — 5

8.

10

Forma Estandar: 32 4+ y = 1

Forma pendiente-intercepto: y = —3x + 1

Forma Estdndar: 62 — 12y = —11

Forma pendiente-intercepto: y = %x + %

Forma Estdndar: 8x — by = —H

Forma pendiente-intercepto: y = %:C +1

Forma Esténdar: 70 — 10y = 4

Forma pendiente-intercepto: y = 110:1;‘ — %

. Forma Estéandar: © — 3y = —6

Forma pendiente-intercepto: y = %J‘ + 2
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Convertir Ecuaciones Lineales (H)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 2. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = 3x + 12 Forma pendiente-intercepto: y = %x + %
. Forma Estandar: 7o 4+ 2y = —2 . Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = —21 — %
. Forma Estandar: z — 11y = 10 6. Forma Esténdar: © + 3y = 3
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estandar: 8. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = —1—71x —1 Forma pendiente-intercepto: y = —%:I: +1
Forma Estdndar: 10. Forma Estdndar: 20 — 6y = —1
Forma pendiente-intercepto: y = —%ZL‘ + % Forma pendiente-intercepto:

MatesLibres.com




Convertir Ecuaciones Lineales (H) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 3xv —y = —12

Forma pendiente-intercepto: y = 3x + 12

. Forma Estandar: 7x + 2y = —2

Forma pendiente-intercepto: 7 = —%x —1
. Forma Estéandar: z — 11y = 10

. . 1 10

Forma pendiente-intercepto: y = ar — 11
. Forma Estdndar: 7o + 11y = —11

Forma pendiente-intercepto: y = —11151: —1

Forma Estdndar: 92 + 8y = 6

Forma pendiente-intercepto: y = —%l‘ + %

8.

10

Forma Estandar: 40 — 3y = —1

Forma pendiente-intercepto: Yy = %x + %

Forma Estdndar: 6x + 3y = —1

Forma pendiente-intercepto: y = —21 — %

Forma Estandar: x + 3y = 3

Forma pendiente-intercepto: y = —%:C +1

Forma Esténdar: 5 + 4y = 4

Forma pendiente-intercepto: y = —%3} +1

. Forma Estandar: 22 — 6y = —1

1
:r:—|—6

Wl

Forma pendiente-intercepto: y =
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Convertir Ecuaciones Lineales (I)

Ot
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9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 2. Forma Estéandar: 3x + 2y = 5

Forma pendiente-intercepto: y = —%x + 2 Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estdndar: |. Forma Estdndar: bx —y = 5

Forma pendiente-intercepto: y = —%x —1 Forma pendiente-intercepto:

Forma Estandar: 6. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: y = i — % Forma pendiente-intercepto: y = —4x + 4
. Forma Esténdar: 8. Forma Esténdar: 9z + 5y = 6

Forma pendiente-intercepto: y = %SU — 1% Forma pendiente-intercepto:

Forma Estdandar: 3z — 4y = —4 10. Forma Estandar:

Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = —%CE + %
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Convertir Ecuaciones Lineales (I) Respuestas
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9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 11z 4 2y = 4

Forma pendiente-intercepto: y = —%x + 2
. Forma Estandar: x + 5y = —5
Forma pendiente-intercepto: y = —%:E —1
. Forma Estandar: 20 — 8y = 3
. . _ 1 3
Forma pendiente-intercepto: y = 1T —3
" Forma Estdndar: 92 — 12y =7
. . a3 7
Forma pendiente-intercepto: y = 1T — 13

Forma Estdandar: 3z — 4y = —4

Forma pendiente-intercepto: y = %’L‘ +1

[N}

8.

10

Forma Estdndar: 3x + 2y = 5

5

Forma pendiente-intercepto: y = —%x + 3

Forma Esténdar: 5 —y = 5

Forma pendiente-intercepto: 1 = bz — 5

Forma Estdndar: 4o + y = 4

Forma pendiente-intercepto: y = —4x + 4

Forma Estdndar: 9x + 5y = 6

Forma pendiente-intercepto: y = —%l’ + g

. Forma Estandar: 42 4+ 9y = 6

Forma pendiente-intercepto: y = —%x + %
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Convertir Ecuaciones Lineales (J)

Ot

-

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 2. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = —%x -3 Forma pendiente-intercepto: Yy = —gx —2
3. Forma Estandar: |. Forma Estandar:
Forma pendiente-intercepto: y = —12x 4+ 12  Forma pendiente-intercepto: y = ix + %
. Forma Estéandar: 10z — 11y =6 6. Forma Estdndar: 7x — 10y = 2
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto:
. Forma Estandar: 3z + vy = 1 8. Forma Esténdar:
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto: y = —3x + %
Forma Estdndar: 3z 4+ 11y = —12 10. Forma Estdndar: 9 — 9y = —8
Forma pendiente-intercepto: Forma pendiente-intercepto:
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Convertir Ecuaciones Lineales (J) Respuestas

Ut

~

9.

Convertir entre la forma estandar y la forma pendiente-intercepto.

. Forma Estandar: 9 + 4y = —12 2. Forma Estéandar: bx + 2y = —4

Forma pendiente-intercepto: y = —%x -3 Forma pendiente-intercepto: Yy = —%x —2
. Forma Estandar: 122 4 y = 12 4. Forma Esténdar: © — 4y = —2

Forma pendiente-intercepto: y = —12x 4+ 12  Forma pendiente-intercepto: y = ix + %
. Forma Esténdar: 10z — 11y =6 6. Forma Estdndar: 7x — 10y = 2

. . . 10,. 6 . . s — L1

Forma pendiente-intercepto: y = TRl 11 Forma pendiente-intercepto: y = 0% 5
". Forma Estdndar: 3z +y = 1 8. Forma Esténdar: 6z + 2y = 9

Forma pendiente-intercepto: yy = —3x + 1 Forma pendiente-intercepto: ¥y = —3x + %

Forma Estdndar: 3z 4+ 11y = —12 10. Forma Estdndar: 92 — 9y = —8

Forma pendiente-intercepto: y = —%JI — % Forma pendiente-intercepto: y = x + g
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